

С праздником Октября, товарищи!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Энергостроитель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 16-й
№ 44 (839)

ПЯТНИЦА, 4 ноября 1983 года

Цена 1 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ ЗАКОН О ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ ДЛЯ РЕШЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКИХ, СОЦИАЛЬНЫХ И ВОСПИТАТЕЛЬНЫХ ЗАДАЧ, ДАЛЬНЕЙШЕГО РАЗВИТИЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ДЕМОКРАТИИ!

(Из Призывов ЦК КПСС).

ПОЧЕТ И УВАЖЕНИЕ — ЛУЧШИМ

В праздничный наряд одеваются здания управления строительства, субподрядных участков, объекты жилья и птицефабрики.

Традиционно обновляется доска Почета. Портреты семнадцати строителей и монтажников вы увидите на ней. Это самые достойные, передовые работники стройки.

Екатерина Серпионовна СЕЛЕДКОВА пришла на строительство Рефтинской ГРЭС в числе первых в сентябре 1963-го года. И вот уже двадцать лет трудится эта женщина штукатуром-маляром ремонтной бригаде З. Т. Ходяковой. Работу свою Екатерина Серпионовна выполняет с отличным качеством, в бригаде ее считают профессионалом. Сейчас коллектив трудится на пусковом доме № 156.

Один из тех, на кого можно всегда и во всем положиться, безотказный в работе, технически грамотный, высококвалифицированный электросварщик, любой стук ему по плечу — так отзываются о Николае Николаевиче КИРИЛЛОВЕ в Уралэнергомонтаже, где он трудится вместе со своим отцом заслуженным строителем РСФСР вот уже 15 лет и во всем старается походить на него. И профессия у них одинаковая — сварщик, и разряд у обоих высокий — шестой. Несмотря на молодость, побывал Николай в заграничных командировках в Иране. Николай сочетает свою работу с учебой в ЦРМ, в этом году он заканчивает школу.

Анатолий Дмитриевич МЕЛЬНИКОВ руководит бригадой спецмонтажников. Она работает на сборочной площадке участка. Это очень ответственный узел: все детали с заводов приходит рассыпью, и бригада А. Д. Мельникова собирает их в укрупненные блоки для монтажа. Выполняют все точно по размерам, так как качество монтажа полностью зависит от качества сборки. Делает бригада и мелкие заготовки для монтажа жилых домов и бройлерников ПТФ.

А. Д. Мельников — наставник молодежи. Любит он работать с молодыми и хорошо у него это получается. Все, кто при-

ходит на участок, проходят стажировку, практику, набираются знаний именно у Анатолия Дмитриевича. Есть чему у него поучиться. Он ветеран нашей стройки, награжден медалями «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина», «За трудовую доблесть» и за успехи, достигнутые при сооружении Белоярской атомной электростанции, — орденом Трудовой Славы III степени.

Накануне праздника фамилии лучших работников занесены в книгу Почета. Это плотник-бетонщик участка № 2 В. И. Суворов, штукатур-маляр участка № 4 С. Султанова, бригадир плотников-бетонщиков участка № 5 В. А. Авдюков, машинист бульдозера УЭСМ Н. И. Бороздин, бригадир сварщиков А. Д. Мельников и бригадир монтажников А. А. Шастов (оба из УСЭМ), водители АТК-3 В. Д. Локтев и С. Л. Сашников, машинист компрессора ОГМ П. А. Кочнева. Почетными грамотами награждены 39 человек, объявлена благодарность за добросовестный труд сорока работникам.

НА СНИМКАХ слева направо: Е. С. СЕЛЕДКОВА, Н. Н. КИРИЛЛОВ, А. Д. МЕЛЬНИКОВ.

Фото А. Тараканова.

ОНИ ПОЙДУТ В ПЕРВЫХ КОЛОННАХ ЦЕХ — ПОБЕДИТЕЛЬ

Большого трудового успеха добились на предпраздничной вахте энергетики котлотурбинного цеха № 1. Третий раз подряд этот коллектив будет возглавлять предпраздничную колонну эксплуатационников Рефтинской ГРЭС на демонстрации как победитель социалистического соревнования. За девять месяцев текущего года КТЦ-1 четыре раза выходил победителем социалистического соревнования среди основных цехов станции. За этот период выработано 9544 миллиона киловатт-часов электроэнергии. Удельный расход топлива составил 331,7 г/кВт-час при плане 332,1 г/кВт-час. Всего на лицевые счета экономии цеха зачислено 8321 тонна условного топлива. Достижению высоких показателей в работе способствовали принятые коллективом всех вахт дополнительные социалистические обязательства «Трудовой и общественной дисциплине — гарантию коллектива».

Продолана большая работа по подготовке к несению нагрузки осенне-зимнего максимума. Накануне праздника на станции работала комиссия Свердловэнерго по проверке готовности станции к работе в зимних условиях, и отрядно отметить, что цеху выдан паспорт о готовности к работе в зимних условиях с оценкой «хорошо».

Среди коллективов вахт лидирует вахта № 4 (начальник смены Н. Г. Внуков, профгруппорг А. М. Пансов) — победитель соцсоревнования среди вахт и бригад станции в честь 25-летия движения за коммунистическое отношение к труду. За девять месяцев коллектив этой вахты не имеет нарушений трудовой и общественной дисциплины, у них наибольшая экономия по лицевым счетам — 26,4 тысячи рублей.

Немалый вклад в решение задач, поставленных перед цехом, вносят передовики производства: старший машинист В. М. Бердышев, машинист энергоблока В. В. Клещев, машинист-обходчик Ю. И. Рыбаков.

В настоящее время перед коллективом нашего цеха стоят большие задачи по выполнению плановых заданий и социалистических обязательств. Встречая 66-ю годовщину Великого Октября, хочется выразить уверенность в том, что энергетики КТЦ-1 успешно справятся с задачами 1983 года и XI пятилетки в целом.

В. КАШИН,
председатель
цехового комитета
профсоюза КТЦ-1
Рефтинской ГРЭС.



Успех — В СПЛОЧЕННОСТИ

Среди коллективов Рефтинской птицефабрики цех инкубатории за все три квартала вышел победителем социалистического соревнования, всегда перевыполняя плановые показатели. В эти дни, mesa предпраздничную вахту, работники цеха трудятся еще сплоченнее, слаженнее, чем когда-либо. Каждый болеет душой за результат своего труда и коллектива цеха.

С момента основания цеха трудятся в инкубатории Л. М. Дементьева, Т. И. Коркина, Г. А. Безнедельных. Сейчас они являются наставниками молодых работников. Молодежь учится у достойных, любящих всем сердцем свою работу тружениц.

С первых дней пуска цеха работают слесари-электромеханики А. П. Лангуев, С. И. Смазнер. Не так давно пришел в коллектив В. И. Фоминых, но знанием дела, инженерной грамотностью уже заслужил почет и уважение своих товарищей.

Партгруппорг цеха, бригадир И. М. Мусина проводит огромную работу по обучению коллектива своей бригады сортировке цыплят по полу. Опыт этот она переняла в племрепродукторе первого порядка «Машук» Ставропольского бройлерного объединения и уже обучила десять человек из бригады.

Ответственно, по-деловому относится к работе санитар цеха В. М. Колотова. А здоровое развитие цыплят, вовремя проведенные прививки — это каждодневная забота доктора Ф. Г. Хорьковой, которая отдает работе свои знания, умения, вкладывает всю душу в общее дело.



НА ПРЕДОКТАБРСКОЙ ВАХТЕ

Ремонт — в срок

С хорошим настроением встречают праздник работники объединенного ремонтного участка Рефтинской ГРЭС. Ветан на трудовую вахту в честь 66-й годовщины Октября, они обязались закончить ремонт энергоблока № 7 к 4 ноября. И с поставленной задачей ремонтники справляются успешно. Не было еще случая, чтобы они не сдержали слова и не закончили ремонт в срок.

По-ударному трудится на предоктябрьской вахте весь коллектив ОРУ. В числе лучших хотелось бы отметить победителей социалистического соревно-

вания за третий квартал — бригады мастеров И. К. Кулакова, Л. С. Шиловой, В. В. Ладыгина.

А. НОХРИН,
старший мастер ОРУ.

Достойный подарок

Бригада плотников-бетонщиков второго участка П. А. Морару выполнила годовой план. Достойный подарок 66-й годовщине Октября!

По-ударному трудится этот коллектив в административно-хозяйственной зоне птицефабрики, перевыполняя плановые задания с первых месяцев года. Сделан уже блок подсобно-про-

изводственных помещений. А начала бригада этот объект с фундамента, своими силами произвела полностью кирпичную кладку, выдвиг звено во главе с А. В. Говорухиным, так как каменщиков на стройке не хватало и ждать помощи было неоткуда.

Сдал коллектив и негалабораторию под отделку, выполнил переходную галерею, трансформаторную подстанцию, дезинфектор.

Много раз бригада была победителем социалистического соревнования по итогам месяца. Успех стал возможен только лишь потому, что каждый хорошо знает свое дело, работают все с душой. Молодцы!

В. МОКИИ,
мастер участка № 2.



● НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛЬЯ

Объявлено соревнование

Принимая во внимание исключительную важность своевременного ввода жилого дома № 156, профсоюзный комитет Рефтинской ГРЭС объявил социалистическое соревнование между бригадами отделочников А. З. Мячиной, В. И. Скрипник и бригадой плотников Е. Б. Капанова.

Перед этими коллективами поставлены задачи: выполнять объем работ в сроки, указанные в графике, чтобы обеспечить сдачу половины дома в эксплуатацию не позднее 27 декабря. А также добиться высокого качества работ при хорошей трудовой и общественной дисциплине.

Итоги соревнования профком подведет по представлению цехом РСЦ утвержденных показателей. Бригада, занявшая первое место, будет награждена памятным вымпелом. Лучшие рабочие этой бригады (5 человек) будут поощрены бесплатными путевками в профилакторий «Уральские зори».

В предпраздничные дни цеховой комитет профсоюза ремонтно-строительного цеха подвел итоги первого месяца социальное соревнования коллективов. Впереди идут бригады отделочников А. З. Мячиной и В. И. Скрипник.

В ФОНД МИРА

На днях пенсионерка А. И. Мальцева обратилась в поселковый Совет с просьбой перечислить в советский Фонд мира 50 рублей.

Много страданий А. И. Мальцевой принесла война. В 1942 году погиб муж и осталось у нее на руках шестеро детей. Сама она во время войны работала в госпитале города Асбеста, ухаживала за ранеными. Приходилось и сутками быть на ногах — отдыхать было некогда.

— Не хочу, чтоб это повторилось, — говорит Анастасия Ивановна. — Доброй жизни мы не видели: рано остались без отца, а нас у матери было четверо, поэтому испытали все лишения, голод... Пусть наши дети, внуки никогда не испытают того, чего нам довелось.

Вот и решила А. И. Мальцева внести личный вклад в копилку мира.

И на отчетно-выборном собрании пенсионеров, которое состоялось 31 октября, стоял вопрос, какой последний вклад могут внести в дело мира пенсионеры поселка. И. Н. Подскребышев призвал всех принять участие в движении за мир. Н. Т. Гоглев предложил пенсионерам поработать на базе орс и заработанные средства перечислить в Фонд мира. Собрание поддержало выступающих.

Т. КОТОВА.

К ПРАЗДНИЧНОМУ СТОЛУ



Работники орс порадают жителей поселка в праздник вкусными блюдами, выпечкой: в предпраздничные дни в столовых предприятий будут организованы выставки-продажи кулинарных и кондитерских изделий.

В столовой № 1 к празднику готовятся заблаговременно. Накануне проведутся дни национальной кухни. Так, на прошлой неделе в день украинской кухни работники горячего цеха (зав. производством Л. В. Рыбакова) потчевали посетителей борщом, полтавскими котлетками, селинскими биточками, предлагалось жаркое по-домашнему. А первого ноября здесь проводился день молдавской кухни. В меню были суп по-молдавски, гуляш с красным перцем, голубцы со свиным фаршем. О хорошем качестве приготовления национальных блюд свидетельствуют записи в книге благодарностей.

6 ноября в магазине полуфабрикатов (при столовой № 1), а также в кулинарном отделе магазина № 14 будут оформлены выставки-продажи кулинарных, мучных и кондитерских изделий. Работники горячего и кондитерских цехов проявят свое мастерство и максимум фантазии, чтобы приготовленные ими блюда понравились покупателям. Холодные блюда будут готовиться под руководством молодого специалиста Надежды Бирюковой.

7 ноября силами коллективов столовых № 1, 2, 5, 6 будет организована праздничная выставка-продажа кулинарных и кондитерских изделий прямо на улице у здания столовой № 1. Просим рефтинцев посетить эту выставку.

НА СНИМКЕ: кулинар холодного цеха столовой № 1 Надежда БИРЮКОВА.

Фото А. Тараканова.

Годовой план выполнен

В октябре в торгующие организации нашего поселка и города Асбеста отправлено 294 тонны карпа. Коллектив рыбного хозяйства Рефтинской ГРЭС успешно справился с годовым планом, а в первых числах ноября — с обязательствами, выразив 500 тонн товарной рыбы.

Сейчас перед рыбаками стоят большие задачи: успешно провести зимовку рыбопосадочного материала для выращивания в 1984 году 700 тонн товарной рыбы, а также получить 2 миллиона сеголеток карпа для выполнения плана 1985 года.

Н. ЛАРИШКИН, начальник рыбного хозяйства.

● КИНОПАНОРАМА

НОВАЯ — 83

драматург А. Шульгина, исполнитель главной роли В. Золотухин, который впервые выступает в столь драматической роли, и, конечно же, режиссер — Валерий Гурьянов.

Сколько фильмов снято о Великой Отечественной войне. Но, может быть, еще ни в одном из них не был так явственно показан ад войны, как в новой работе режиссера Семена Ароновича по рассказам Ю. Германа «Торпедоносцы». Действие картины происходит в 1944 году. Главные ее герои — летчики одного из полков Северного флота.

«Звезда и смерть Хоакина Мурьеты» — кино-рок-опера, впервые поставленная в нашей стране режиссером Владимиром Грамматиковым на киностудии детских и юношеских фильмов им. М. Горького. Имя композитора Алексея Рыбникова также привлечет зрителей, которые знают его по картинам «Вам и не снилось», «Шла собака по роялю», «Буратино» и другим. Исполнитель главной роли — молодой актер Андрей Харитонов, завоевавший признание зрителей и киноритики исполнением роли Овода в телевизионной экранизации известного романа.

Еще одна интересная музыкальная кинолента будет представлена на суд зрителей в ноябре месяце — «Любовью за любовь». Это новая экранизация одной из самых остроумных пьес Шекспира — комедии «Много шума из ничего». Та-

лантичная музыка композитора Тихона Хренникова пронизывает фильм, сливаясь с комедией Шекспира. А исполнителями песен в картине выступают Алла Пугачева и Евгений Нестеренко.

«Баллада о доблестном рыцаре Айвенго» — кинокартина, сюжет которой создан по одному из популярных романов В. Скотта.

Если путь прорубая отцовским мечом.

Ты соленые слезы на ус намотал.

Если в жарком бою испытаю, что почем,

Значит, нужные книжки ты в детстве читал.

Эти строки одной из баллад В. Высоцкого, звучащих в новом фильме, являются превосходным эпиграфом к нему. Баллада В. Высоцкого о Робин Гуде посвящена «зеленому братству», волевым стрелкам и их отважному предводителю. Режиссер фильма — С. Тарасов, сценарист — Л. Нехорошев, автор и исполнитель баллад — Владимир Высоцкий.

Любителям итальянских кинолент предлагается новый художественный фильм, поставленный в жанре детектива известным итальянским режиссером Дамиано Дамиани «Следствие с риском для жизни». К участию в картине Дамиани снова привлеч популярного ныне в Италии великого актёра, сыгравшего главную роль в недавно прошедшем по нашим экранам фильме «Человек на коленях», Джулиано Джемму, знакомого нам также по лентам «Ангелика-Маркиза ангелов» и «Преступление во имя любви». С. МАКУРИНА, зам. директора ДК.

Не расстанусь с КОМСОМОЛОМ

Становится доброй традицией встречать День рождения комсомола в стенах студии «Лица друзей» при совете общеклассового объединения по улице Молодежной, 18-а. Надолго сохранится в памяти комсомольцев, с каким подъемом и энтузиазмом был проведен вечер, посвященный комсомолу, в прошлом году. Стихи, песни, конкурсы, которые подготвила и провела Светлана Цалыгунова (Дворец культуры), были настолько интересны и поучительны, что до сих пор вызывают добрые воспоминания.

В день шестидесятилетия комсомола студия «Лица друзей» вновь гостеприимно открыла свои двери перед теми, кто сегодня может с гордостью сказать: «Я — комсомолец» — перед теми, кто с не меньшей гордостью говорит: «Я — ветеран комсомола». Лучшие из лучших, активисты, организаторы, общественники пришли в клуб, чтобы всем вместе встретить 65-летие ВЛКСМ.

С большим интересом собравшиеся слушали рассказ ветерана комсомола стройки, ныне секретаря парткома управления строительства Рефтинской ГРЭС Г. Б. Ваулева о том, как работали комсомольцы на строительстве ГРЭС, как проводили они субботники, вечера и т. д.

А потом зели комсомольские песни разных лет под звуки гитары и фортепиано. Остались в сердце каждого песенные слова: «Не расстанусь с комсомолом — буду вечно молодым!» Затем ребята, которые занимаются в студии, показали отрывки из программ прошлого и будущего их репертуаров.

Хочется сказать спасибо тем, кто готовил и проводил вечер, кто сделал все, чтобы он был интересным.

Е. ШИЦ, секретарь комсомольской организации орс.

Дворец приглашает

6 ноября. Утренник для школьников «Хорошо, что есть калликулы!». Кинофестиваль детских художественных фильмов «Мы твои, революция». Фильм детям «Паруса моего детства». Начало в 13 часов. Художественный фильм «Дело пестрых». Начало в 15, 17, 20 часов.

7 ноября. Детский праздник «С Днем рождения, Родина!». Фильм — детям «Ветер странствий». Начало в 13 часов. Художественный фильм «Средь бела дня...». Начало в 15, 17 часов. Танцевальная дискотека для молодежи «Праздничные ритмы». Начало в 20 часов.

8 ноября. Детский драмтеатр «Звездочка», документально-художественная композиция «Солдаты революции». Фильм — детям «Щедрый вечер». Начало в 13 часов. Художественный фильм «Средь бела дня...». Начало в 16, 18 часов. Танцевальная дискотека. Начало в 20 часов.

10 ноября. Кинолекторий для школьников «Природа и мы». Фильм — детям «Они были первыми». Начало в 16 часов. Художественный фильм «24—25 не возвращается». Начало в 19, 21 час.

11 ноября. Гастроли Ленинградского цирка. Начало в 15, 18 часов. Художественный фильм «24—25 не возвращается». Начало в 21 час.

12 ноября. Художественный фильм «Звезда и смерть Хоакина Мурьеты». Начало в 16, 18, 20 часов.

Редактор М. А. ФЕЙСТ.

6 НОЯБРЯ В 20 ЧАСОВ
ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ
 впервые
 эксперимент с вашим участием —
 вечер-киноконцерт
«СИЯЮТ ЗВЕЗД ЭСТРАДНЫХ ИМЕНА!»
 На этом вечере вы:
 увидите выступления известных эстрадных и цирковых коллективов,
 услышите песни в исполнении киноактеров и певцов,
 примите участие в конкурсах, посвященных киноискусству.
 Победителя ждет приз: настольные электронные часы.
 А поможет всем в этом
 КИНО... КИНО? КИНО!